

倒戈巴科爾梅開二度拒慶祝 理文多點開花大勝東方

港超聯昨日出現意外

賽果，理文憑「倒戈」的巴科爾梅開二度，加上艾華頓又連中三元，在五名球員多點開花下，協助球隊以8:1大勝東方。理文賽後以六分落後踢多一場的傑志排在第二位。今場倒戈的巴科爾入球後拒絕慶祝，他解釋指東方是自己在香港的家人，所以試着以不同方式去尊重他們。另外，連同亞冠2比賽，東方已經有三場賽事失七球或以上。

●圖/文：香港文匯報記者 張發兒



●立花稜也半場受傷退下火線。

右路推大位起腳被高俊救走，立花稜也補中為球隊擴大比數。惟這名左閘之後便因傷退下火線，要由潘沛軒入替，理文半場領先2:0。

後備艾華頓大演帽子戲法

理文下半場換入艾華頓及辛尼作加強火力，66分鐘，艾華頓接應巴科爾傳中，門前撞射得手。70分鐘，巴科爾半單刀挑射攻破高俊十指關，VAR覆核後改判入球有效，「倒戈」的巴科爾其後再有進賬，理文已領先至5:0。雖



● 東方守將貝茲龍（左）攔截對手

理文在30分鐘先開紀錄，劉家喬中路放冷箭，省中具滋龍彈入成1:0，6分鐘後，哥達

然東方末段憑加利安「破蛋」，但艾華頓之後再入兩球，黃威亦有一球進賬，理文最終以8:1大勝東方，現時以6分落後踢多一場的傑志排在第二位。

今場倒戈的巴科爾梅開二度，成為全場焦點之一，而這名加納射手入球後亦拒絕慶祝，「東方是我在香港的家人，這就是自己入球後不慶祝的原因，我試着以不同方式去尊重他們。」

上季勇奪足總盃的東方今季表現明顯下滑，連同亞冠2比賽，東方已經有三場賽事失七球或以上。惟巴科爾相信前東家絕對有能力走出困境，「教練需要時間和球員磨合，他們早前對南區表現很好並獲得勝利，我祝東方一切順利，希望他們繼續向上，在新教練的帶領下贏得比賽。」

朱兆基稱將帥磨合漸入佳境

至於理文今場以8:1大勝東方後，連續兩場均能攻入五球或以上，火力強勁。主教練朱兆基先笑稱是因為「有運」，其後續指經歷約六個月，教練團及球員的磨合度已有所增加，「開始摸索到大家的共通點，知道球隊的戰術如何，從而在執行力上有很大提升。」

除了執行力有所提升外，朱兆基亦認為理文開始踢得更加整體，前線球員願意參與防務工作，「我們在防守上其實轉變了很多，以往是『你有你踢，我有我踢』，但現在進攻球員都願意回防，這就是最大分別，足球是講求配合的。」

另外，朱兆基亦透露中場巴拉克將離隊「北上」，會否再簽入球員去填補其位置空缺仍是未知之數，「這兩天都在和老闆及教練團商討此事，但我覺得現時中場後備兵源是足夠的，令人更擔心的是未知立花稜也傷勢如何。」



大埔傷停困擾 作客傑志堪虞

香港文匯報訊（記者 張發兒）

上季四大皆空的傑志將於今日下午3時主場迎戰上屆冠軍大埔，「綠戰士」今場有加比爾受傷、大囍和米基爾古圖斯需停賽，面對今季回勇兼排在聯賽榜榜首的傑志，難以寄予厚望。（港台電視32台今午2:55p.m.直播）

傑志今季改由西班牙籍主帥卡迪朗執教，「藍鳥」現時以9勝2和0敗得29分，排在港超聯第一位。球隊上場作客以3:0輕取標準流浪，士氣正盛，當中前皇馬中場伊拿拉文迪射入世界波，證明此子已回復到最佳狀態，加上其中場拍檔陳俊樂表現穩定，二人將是串連球隊組織的關鍵人物。

另外，自卡迪朗上任後，傑志依然維持後場組織踢法，但這名西班牙籍主帥敢於起用年輕球員的作風，也是今季傑志能保持不敗的原因之一，中堅甘智健今季九次正選上陣，均交出穩定表現，更因此入選省港盃決選名單。另一小將林柏燃則在港超正選上陣三場，二人均在卡迪朗得到出場機會，成為傑志的年輕力量。

至於上屆港超聯冠軍大埔，上仗在打少

一人的情況下以3:5不敵理文，現時排在積分榜第三位，主教練李志堅坦言球隊上半季專注亞冠2比賽，現時仍未回復最佳狀態，「衛冕已經很困難了，之前我們專注亞洲賽，本地比賽是用另外半隊去踢，現時只希望每場都盡力去踢。」

大埔今場作客傑志，但球隊有加比爾受傷、大囍和米基爾古圖斯需停賽，堅Sir指後防情況令人擔憂：「馬高斯山度士剛剛傷癒，很怕他再度受傷；杜國樸則需要接受手術。」



●李志堅坦言大埔仍未回復理想狀態。

資料圖片

兩盤挫露絲高娃 王欣瑜生涯首晉澳網16強



●王欣瑜直落兩盤擊敗露絲高娃，晉級16強。



●王欣瑜（左）賽後與球迷自拍留念。

法新社

香港文匯報訊（記者 郭正謙）2026澳洲網球公開賽女單第三圈賽事，「中國金花」王欣瑜繼續刷新個人澳網最佳戰績，以直落兩盤2:0擊敗捷克球手露絲高娃晉身16強，亦追平自己大滿貫單打最佳成績，下場將與四號種子安妮絲莫娃爭奪八強席位。

王欣瑜去年曾於布拉格站準決賽對上露絲高娃，當時連輸兩盤落敗，不過今次來到澳網賽場，這位中國球手卻是表現更佳的一方，無論發球、接發及體能都有明顯進步，首盤兩人陷入拉鋸局面，一度打成5:5，直到第11局王欣瑜終於找到機會破發，並成功保住自己發球局，以7:5先下一城。

次盤早段露絲高娃仍未能回復狀態，王欣瑜把握機會率先

破發領先2:1，但第四局卻出現三個發球雙失誤被對方扳平，幸好王欣瑜的信心未受影響，戰至第九局再度破發成功，以6:4贏下第二盤，最終以2:0擊敗露絲高娃，首度晉身澳網16強，亦追平自己的大滿貫最佳成績，下一圈對手將是賽事第四號種子、美國球手安妮絲莫娃。

洗拿抽筋後反勝晉級

昨日澳網受到炎熱天氣影響，多場比賽中途需要暫停，力爭衛冕男單的意大利球手洗拿更一度打到抽筋，不過在比賽暫停10分鐘後迅速回復狀態，最終以4:6、6:3、6:4及6:4反勝美國球手史派斯利，驚險晉級16強。



晉級決賽

昨日印尼羽毛球大師賽，中國好手陳雨菲（見圖）以直落兩局21:15、24:22擊敗日本球手奧原希望，晉級女單決賽。中國混雙組合蔣振邦/魏雅欣則以17:21、12:21不敵馬來西亞組合陳堂傑/杜頤鴻，止步四強。 ●新華社



12連勝

香港金牛（藍衫）周五（23日）於2025-26年全國男子籃球聯賽（NBL）首次在欣德體藝館（習藝坊）出戰，在全場爆滿的球迷支持下，主場以87:69反勝勁旅長沙勇勝，豪取開季12連勝，繼續穩守榜首位位置。金牛下場將於2月3日坐鎮福田主場，迎戰鹽城蘇科獅。 ●新華社

張瑞陽朱易刷新自由滑個人最佳成績

香港文匯報訊（記者 蘇雨潤 北京報道）2026年國際滑聯四大洲花樣滑冰錦標賽周五（23日）進入第二個比賽日，中國組合王詩玥/柳鑫宇在冰舞自由舞比賽得到99.93分，總成績位列第九。女單方面，朱易和張瑞陽在自由滑項目中發揮出色，雙雙刷新自由滑個人最佳成績。

冰舞自由舞比賽中，即將代表中國隊出戰米蘭冬奧會冰舞項目的王詩玥/柳鑫宇演繹了《蝙蝠俠》，但由於技術動作定級表現欠佳，最終僅得到99.93分，兩套節目總分164.34位列第九。

柳鑫宇賽後表示，對於二人來說，今屆四大洲花滑錦標賽更像是米蘭奧運會前的測試賽，用以檢驗這三周的訓練成果，「其實我倆在這三周，主要是針對韻律舞進行了一些改變和調整。」王詩玥坦言，現在所做的一切都是在為即將到來的奧運會做準備，今天這場比賽更多是為了調整二人的競技狀態。

隨後進行的女單自由滑比賽，短節目排名第11位的張瑞陽在百老匯經典音樂劇《西貢小姐》的伴奏下，順利完成全部七組跳躍動作，獲得生涯最佳的119.80分；隨後登場的朱易則滑出創個人新高115.01分，最終兩人分列第10和第12位。朱易賽後表示，「我很開心今天能夠刷新我的自由滑分數，然後我覺得今天已拚盡全力，我很享受這場比賽。」



●朱易在女單自由滑創佳績，暫列第12位。受訪者供圖

馬會「全運精英分享會」傳遞運動精神

香港文匯報訊 去年底粵港澳合辦第十五屆全國運動會（全運會）及第十二屆全國殘疾人運動會（殘運會），作為東道主之一，香港參賽代表團在這兩個運動會分別奪得9金2銀8銅及11金23銀26銅的佳績。為與社區慶祝香港體壇再創高峰，由香港賽馬會慈善信託基金捐助、香港體育學院（體院）主辦的賽馬會「運動+」精英運動員社區計劃昨日（24日）在荃灣愉景新城舉辦「全運精英分享會」，四位出席的精英運動員田徑運動員俞雅欣、劍擊運動員蔡俊彥、高爾夫球運動員陳芷澄及殘疾人羽毛球運動員王鎮炎親述精彩賽場故事，與市民近距離互動，傳遞運動精神。

活動當日，近百名師生獲得與這幾位本地體壇精英近距離互動的機會，四位運動員分享了他們取得體育成就背後所付出的努力，以及參與全運會或殘運會的經歷，現場過百名市民亦趁此機會一睹運動員的風采。

為香港贏得男子花劍團體金牌的功臣之一、劍擊運動員蔡俊彥談及出戰全運會的感受時表示：「粵港澳三地聯合舉辦全運會是一個非常難得的機會，讓我們能夠繼

續向廣大市民推廣劍擊運動。我非常感激市民的支持，特別是比賽期間大家的打氣聲一次又一次鼓舞着我們，在很多關鍵時刻成為了我們作戰的動力。」俞雅欣、陳芷澄與王鎮炎亦先後分享他們在全運會的難忘時刻。

除了分享會外，現場更進行了空手道表演，在輕快的節奏與熱鬧的氣氛中，為這次活動畫上了圓滿句號。



●（左起）王鎮炎、陳芷澄、俞雅欣及蔡俊彥分享參與全運會和殘運會的點滴。 ●公關圖片

公關圖片